
  

ЛЕБЕДИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

ШОСТА СЕСІЯ 

 

РІШЕННЯ 
 

24.02.2021                                      м. Лебедин                                          № 160-МР 

м. Лебедин  

 

Про хід виконання рішення вісімнадцятої сесії Лебединської міської ради 

сьомого скликання від 28.02.2017 № 325-МР «Про програму розвитку 

туризму в місті Лебедині на 2017-2021 роки » за 2020 рік 

 

Керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Лебединська міська рада в и р і ш и л а: 

Інформацію про хід виконання рішення вісімнадцятої сесії Лебединської 

міської ради сьомого скликання від 28.02.2017 № 325-МР «Про програму 

розвитку туризму в місті Лебедині на 2017-2021 роки» за 2020 рік взяти до 

відома (додається). 

 

 

 

Міський голова Олександр БАКЛИКОВ 

 



 

Додаток 

 

до рішення шостої сесії 

Лебединської міської ради 

восьмого скликання 

 

24 лютого 2021 року № 160-МР 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання рішення вісімнадцятої сесії Лебединської 

міської ради сьомого скликання від 28.02.2017 № 325-МР «Про програму 

розвитку туризму в місті Лебедині на 2017-2021 роки» (далі – Програма) за 

2020 рік 

 

Відповідно до Програми, відділ культури і туризму виконавчого комітету 

Лебединської міської ради (далі – відділ) у 2020 році працював над 

вдосконаленням туристичної галузі, оптимізації використання туристичних 

ресурсів та посилення ефективності пам'яткоохоронної роботи в місті Лебедині.  

Спеціалісти відділу у звітному періоді прийняли участь: 

7 січня 2020 року – у різдвяному гастрофесті «Слобожанські смаки 2020» 

(народний аматорський ансамбль автентичного співу «Стріла»);  

9 липня 2020 року – в онлайн-презентації, присвяченій популяризації 

протоколів безпеки та знаку відповідності «Safe Travel Stamp», організованою 

Національною туристичною організацією України; 

15 та 17 червня 2020 року – в онлайн-тренінгу «Управління проєктним 

циклом» та засідання круглого столу «Готуємо міжобласні проєкти на конкурс 

Секторальної підтримки ЄС»; 

з 3 до 5 липня 2020 року – у підсумковому тренінгу «Сприяння демократії 

в Україні: до демократії через взаємодію»; 

 15 липня 2020 року – у засіданні круглого столу «Відроджена 

Лебединщина – територія людяності» за участю програми ООН–ХАБІТАТ в 

Україні»; 

7 серпня 2020 року – в онлайн-зустрічі з головою Державного агентства 

розвитку туризму України Мар’яною Олеськів «Туристичні магніти та 

важливість участі громад в розбудові туристичної галузі»; 

6 листопада 2020 року – у тренінгу «Розвиток туристичної 

інфраструктури: від планування до створення та промоції»; 

1 грудня 2020 року – у вебінарі «Якість та стандартизація в туризмі, 

індустрії гостинності і розваг. Центр та Північ України». 

25 вересня 2020 року, з нагоди відзначення Всесвітнього дня туризму, 

відбулося засідання круглого столу «Лебедин туристичний: міфи та легенди».  

Проведено авто-мотопробіг за участю лебединських байкерів (25 

мотоциклів та 10 автомобілів) за маршрутом: Меморіал «Козацька могила» – 

музей просто неба військової техніки на місці ШМАСу – пам’ятка 
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національного значення, дерев’яна церква Воскресіння – меморіал Слави 

«Лебедина пісня» – місце, де пролягала перша лінія оборони розташування 

командного пункту 40 Армії (БМ-13 «Катюша») – територія покинутої 

військової бази поблизу села Токарі.  

Розроблено та впроваджено спортивно-оздоровчі туристичні маршрути 

для різних вікових категорій громадян. Так, у 2020 році була розроблена нова 

форма екскурсій на два, три та п’ять днів із ночівлею у санаторії «Токарі-

Бережки» та вдосконалено18 туристичних маршрутів для людей різних вікових 

категорій та людей з інвалідністю. 

Підготовлено та приведено до норм існуючого законодавства України                          

матеріали з фотофіксацією об’єктів для розробки Паспорта туристичного 

маршруту міста з тем: «Пам’ятники архітектури ХVIII- ХIХ ст.», «Визначні 

місця Лебедина», «Літературна Лебединщина» та «Мистецька спадщина 

Лебединщини». 

Розроблені і виготовлені скрінкарти-схеми для міського велотуризму 

згідно з існуючими маршрутами. 

У розділі «Відео» на сайті комунального закладу виконавчого комітету 

Лебединської міської ради «Лебединський міський художній музей                  

ім. Б.К.Руднєва» (далі – Художній музей) гості та жителі міста Лебедина мають 

можливість переглянути фільми: «Екскурсія по Лебединському міському 

художньому музею ім. Б. К.Руднєва, «Класна екскурсія від каналу Суми про 

місто Лебедин», «Лебединський художній музей серед ТОП-5 унікальних 

музеїв Сумщини» та пройтися залами Художнього музею, скориставшись 

віртуальною 3D-екскурсією.  

Відділ долучився до зйомки циклу тревел-квестів туристичних місць 

Сумщини «Край пригод». Два відео присвячені Лебединщині:  

випуск 2 – «Лебединщина: село Лифино – село Межиріч – Озеро 

Шелехівське – «Михайлівська цілина»; 

випуск 6 – «Лебедин: Міська управа – Воскресенська церква – 

Лебединський міський художній музей ім. Б. К. Руднєва – спадщина братів 

Кричевських – художник-футурист Давид Бурлюк – Лебединські гриби – музей 

просто неба ШМАС – Равликова ферма».  

В електронному вигляді створений інформаційний буклет «Лебедин 

туристичний» та зібрані інформаційні матеріали «Архітектурні пам’ятки 

Лебедина», «Відомі особи міста Лебедина». Оприлюднена інформаційна 

довідка про 15 архітектурних об’єктів на інформаційному порталі «Сумщина – 

туристична». Розроблено та занесено на Google-карти визначні пам’ятки 

культурної спадщини міста Лебедина. Підготовлена і надана інформація та 

фото Вознесенської церкви на портал «Вікі любить пам’ятки». Здійснювалися 

публікації на сайті Лебединського міської ради, відділу. Створений мобільний 

додаток «Лебедин на долоні» на сайті Художнього музею (інформація про 19 

туристичних об’єктів). 

Ведеться тісна співпраця з краєзнавцями (Ткаченко Борис, Удод 

Анатолій, Венгеровський Сергій); сумським художником-футуристом 
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(Аленінський Костянтин, вояж-компанія «Верижиця»); членом Спілки 

фотомайстрів України, засновником приватного музею «Причал Одіссея» 

(Гуцан Сергій); громадськими організаціями: «Благодійний фонд ім. Івана 

Лозового», «Триторія», «Сумське громадське колом», «Фундація Капністів» із 

міста Харкова.  

Один раз на квартал проводиться анкетування та моніторинг діяльності 

суб’єктів господарювання: готель «Анна» (вулиця Тараса Шевченка, 9), готель 

«Княжий» (вулиця Сумська, 31), санаторій «Токарі-Бережки» (вулиця 

Санаторна, 96, село Токарі).  

У 2020 році Лебединщину відвідало 950 туристів з Сумської, 

Полтавської, Харківської та Київської областей, 650 – проходили реабілітацію в 

санаторії «Токарі-Бережки». 

Управлінням житлово-комунального господарства Лебединської міської 

ради, комунальним підприємством «Комбінат благоустрою виконавчого 

комітету Лебединської міської ради» систематично проводяться заходи з 

впорядкування територій рекреаційного призначення, туристичних маршрутів, 

туристичних об’єктів, а саме: проводять ремонтно-реставраційні роботи 

пам’яток історії та монументального мистецтва. Так, у 2020 році здійснено 

ремонтні роботи на суму 4 000 гривень. 

У звітному періоді виготовлена облікова документація на об’єкти 

нерухомої культурної спадщини пам’ятки архітектури «Садибний будинок  

В.Є. Щокіна-Кротова (1880-і рр.)», що знаходиться за адресою: вулиця 

Першогвардійська, будинок 17, місто Лебедин. Установлена охоронна дошка на 

пам’ятку архітектури національного значення Воскресенську церкву, що 

знаходиться за адресою: вулиця Кобижча, 121, місто Лебедин (кошти міського 

бюджету – 12 тисяч гривень). До цих робіт було залучено сертифікованого 

архітектора Рєзнікова Сергія та кандидата історичних наук Осадчого Євгена. 

Для проведення паспортизації та виготовлення паспортів придбано 

кольоровий принтер EPSON, ламінатор, плівку для ламінування, біндер для 

прошивки, папір, фотопапір на суму 11 тис. гривень.  

Установленно охоронні дошки на об’єкти культурної спадщини, що 

знаходяться в Державному реєстрі нерухомих пам’яток України. За кошти 

міського бюджету виготовлено та встановлено 10 таких дошок на суму 5       

тис. гривень.  

У друкованих засобах масової інформації протягом року було розміщено 

8 публікаційних матеріалів з популяризації внутрішнього туризму, історико-

культурної спадщини, природно-рекреаційного потенціалу міста, дві публікації 

– в газеті «Культура і життя» та збірнику «Слобожанські читання». 

За звітний рік виготовлено 19 інформаційних дошок з QR-кодами на суму 

20 тис. гривень:  

Проблемним питанням залишається недостатнє фінансування Програми і, 

виходячи з цього, деякі пункти не виконані. 
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Відділом підготовлені доповнення до Програми для здійснення заходів з 

покращення туристичного розвитку Лебединської міської територіальної 

громади: 

1. Створення професійного сайту «Лебединщина туристична». 

2. Виготовлення та встановлення інформаційних знаків, щитів щодо 

розташування об’єктів культурної спадщини (пам’ятки архітектури, історії та 

природи) на території Лебединської міської територіальної громади.  

3. Виготовлення, встановлення охоронних та інформаційних дошок з QR-

кодом на пам’ятки архітектури, історії та об’єкти культурної спадщини 

Лебединської міської територіальної громади українською та англійською 

мовами.  

4. Виготовлення та встановлення інформаційних знаків, що вказують 

напрямок та відстань до об’єктів культурної спадщини Лебединської міської 

територіальної громади. 

5. Розвиток  у Лебединській міській територіальній громаді садиб 

зеленого туризму. 

 

 

Секретар ради  Дмитро КОВАЛЕНКО 

 

Начальник відділу культури і 

туризму виконавчого комітету 

Лебединської міської ради  Світлана ЦИХАНСЬКА  

 

 


